Talis MW 180-12-1
Seadme montaaźi tohib teostada vaid kvalifitseeritud elektrik. Paigaldage anduri ja seadme vahele kaitselüliti (250VAC, 6A) karakteristik C, nagu ette nähtud EN 60898-1. Garantii kaotab kehtivuse kui seadet omaalgatuslikult muuta või manipuleerida.  
Info
Liikumisandur kasutab passiiv infrapuna sensorit (PIR sensor), mis  reageerib temperatuuri muutustele mõõtealas. 
Paigaldus
Jälgige illustreerivaid jooniseid originaal juhendist. 
Asukoha valikul (joonis nr.2) on tähtis, et liikumisanduri läheduses ei oleks soojusallikaid, peegeldavate pindadega (näiteks peeglid) ega liikuvaid  objekte (suured taimed, puuoksad). Ärge paigaldage liikumisandrit otsese päiksevalguse kätte. Soovitatav paigalduskõrgus on 2 meetrit.
Kasutage kruvikeerajat, et eemaldada anduri korpus põhja küljest (Joonis 5A/5B). Koorige toitekaabli otstest 6-8mm isolatsiooni (joonis 5C). Paigaldage põhjaplaat kasutades komplektis olevate kruvide abil (Joonis 5C). Tõmmake toitekaabel läbi kummitihendite (Joonis 5D) ja ühendage anduri külge (Joonis 4). Paigaldage liikumisandur põhjaplaadi külge (Joonis 5D) ja seadistage liikumisanduri (Joonis 5E).
Seadistus
Jälgige illustreerivaid jooniseid originaal juhendist.
Liikumisanduri seadistamiseks on 3 nuppu (Joonis 6). Nupu „METER“ abil saab seadistada mõõteala kaugust (kuni 12m.). „TIME“ nupu abil saab määrata aega kui pikalt (seadistatav 5sek. – 12min.) põleb valgustus peale liikumise tuvastamist mõõtealas. Nupu „LUX“ abil saab seadisatada valgustase (seadistatav 5Lux - ∞ ), millest alla poole lülitub liikumisandur töösse.
Tehnilised andmed
Mõõtmed


99 x 82.7 x 106.7
Toide


230V/ 50-60Hz
Mõõtenurk


180°
Mõõteala


umbes 12m paigaldatuna 2m kõrgusele
Töötemperatuur

-25...+45 C
Kaitseaste


IP54
Voolutarve


˂1W (passiiv olekus)
Lülitusvõimsus valgustus: 
-Hõõglamp 


max. 1000W
-Halogeenlamp (AC) 

max. 500W
-Luminofoorlamp

max. 200W (kompenseerimata)
-LED lamp


max. 100W 
- Valgustundlikus

5 Lux - ∞ LUX
- Lülituseaeg

5sek. – 12min.
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