Talento 371/372 PRO Kasutusjuhend
Programmkellal Talento 371 PRO-l  on 1 ümberlülitatav kontaktipaar.

Programmkellal Talento 372 PRO-l  on 2 ümberlülitavat kontaktipaari.

1. Seadme elektrilist montaazi tohib teostada ainult kvalifitseeritud elektripersonal! 

2. Displei sümbolid:
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A  Kahe vasakpoolse nupu funktsioonide tähised


B  Kanalite lülitusseisund ( sees, väljas )

C  Kella menüü näit




D  Nädalapäev




E  Päeva lülitusprogramm



G  Suve/talveaeg



H  Kahe parempoolse nupu funktsioonide tähised

 I   Parempoolsed nupud  (valikute kinnitamiseks)
 J  Vasakpoolsed nupud (menüüs liikumiseks)
MENU
automaattöölt üleminek programmeerimisele

ESC    
programmeerimises samm tagasi

OK      
valiku kinnitamine

EDT    
programmi lugemisel, selle muutmine

NO       
käsku mitte täita

YES    
käsk täita

DEL     
kustutada

RES
Reset ehk nullimine 

3. Keele valik.
Vajutage MENU nupule. Vasakpoolsete nuppudega valige LANGUAGE ja vajutage OK. Vasakpoolsete nuppudega valige sobilik keel ja vajutage OK, välju menüüst ESC nupuga.

4. Kuupäev ja kellaaeg.
Vajutage MENU nupule, valige DATETIME ja vajutage OK. Esmalt sisetage + - nuppudega aasta (YEAR) ja vajutage OK., kuu(MONTH) ja vajutage OK, kuupäev DAY ja vajutage OK, nädalapäev (DAY E=1 P=7) ja vajutage OK, tunnid (HOURS) ja vajutage OK, minutid (MINUTES) ja vajutage OK, ajatsoon (TIMEZONE) valige GMT +02:00 ja vajutage OK. Väljuge menüüst  ESC nupuga.
5. Suve- ja talveaja lülitus
Vajutage MENU nupule. Vasakpoolsete nuppudega valige DAYLIGHT ja  vajutage OK, valige AUTO (kui soovite automaatset lülitust) või NO (kui ei soovi suve- ja talveaja lülitust) ja  kinnitage valik nupuga OK. Valides AUTO peate valima EU ja vajutama OK  ning see järel väljuge menüüst ESC nupuga.
6. Nädalapõhine programmeerimine 
Vajutage MENU nupule. Vasakpoolsete nuppudega valige PROGRAM ja vajutage OK, valige  NEW ja vajutage OK, valige WEEKLY ja vajutage OK,valige SELECT CHL(ainult Talento 372-l) ja vajutage OK. Esmalt sisestakase sisselülituskäsk, selleks valige vasakpoolse ▲ nupuga  nädalapäev, kinnitage valik nupuga √, vajutage OK. Sisestage + - klahvidega tunnid ja vajutage OK, sisetage + - klahvidega minutid, vajutage OK  Valige nupuga ▲väljalülituse nädalapäev (valik saadaval ainult siis kui sisselülituse päevad sisestakase ükshaaval) kinnitage valik √ nupuga ja vajutage OK. Sisestage + - klahvidega tunnid ja vajutage OK, sisetage + - klahvidega minutid ja vajutage OK. Väljuge menüüst nupuga ESC.
7. Puhkuseprogramm
Vajutage MENU nupule. Vasakpoolsete nuppudega valige PROGRAM ja vajutage OK,valige NEW ja vajutage OK, valige HOLiDAY ja vajutage OK,valige ON/OFF (kui sovite kindlaks perioodiks, nii sisselülitus kui ka väljalülitus programmi) või OFF (kui soovite kindlaks perioodiks aind väljalülitusprogrammi) ja vajutage OK. Edasi toimib sisestus nagu nädalapõhisel programmil.

8. Programmide vaatamine ja muutmine
Vajutage MENU nupule. Vasakpoolsete nuppudega valige PROGRAM ja vajutage OK, valige REVIEW ja vajutage OK,valige ALL ja vajutage OK.Sisestaud programmides saate liikuda  ▲▼ nuppudega, programmide muutmiseks vajutage nupule EDIT. Muutmine toimub sarnaselt nädalapõhise programmi sisestamisele.
9. Programmide kustutamine.

Vajutage MENU nupule. Vasakpoolsete nuppudega valige PROGRAM ja vajutage OK,valige DELETE ja vajutage OK, ekraanile kuvatakse kiri ALL kui te vajutate YES kusttutatkse kõik programmid kui vajutate NO saate kõigi programmide vahel liikuda ▲▼ nuppudega ja kustutada teile vajaliku programmi. CONFIRM  vajutage YES. Programm(-id) on kustutatud, väljuge menüüst ESC nupuga.

10. Seaded
Talento 371/372 PRO-l annab seadistada taustvalguse kestvust, PIN koodi ja tunnilugejat.

Taustvalguse seadistamiseks vajutage MENU, valige CONFIG ja vajutage OK, valige LIGHT ja vajutage OK, valige FIX ON (kui soovite, et taustvalgus põleks koguaeg) või 2 MIN (kui soovite, et taustvalus lülitatakse välja 2 minutiit peale viimast sisestust) ja vajutage OK. Väljuge menüüst ESC nupuga.
PIN koodi seadistamiseks vajutage MENU nuppu, valige CONFIG ja vajutage OK,valige PIN ja vajutage OK, valige NO PIN (kui soovite, et PIN koodi valik oleks väljalülitatud) või PIN (kui soovite aktiveerida pinn koodi) ja vajutage OK, sisestage + - klahvidega teile sobiv kood, iga numbri sisestamiseks peate vajutama OK. Kui PIN kood on sisestatud küsitakse seda koodi edaspidi iga kord kui soovite siseneda menüüsse.

Töötunnilugeja seadistamiseks vajutage MENU nuppu, valige CONFIG ja vajutage OK,valige HCOUNTER ja vajutage OK, valige ▲√ nuppudega kanal (ainult talento 372 PRO-l),valige REVIEW ( kui soovite näha aega kui kaua on kanal olnud sisselülitatud, tunnilugejat saab nullida RES nupuga ) või SERVICE (siit saab sisestada ajalise väärtuse, peale mille täitumist kuvatakse ekraanile SERVICE kiri) ja vajutage OK
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11. Automaat- ja käsitsilülitus

Vasakpoolsete klahviga (vasakult esimene lülitab esimest kanalit ja vasakult teine lülitab teist kanalit) saab teha sund käsitsilülitust. Kui vajutate 1 kord ilmub ekraanile kiri FIX ON ja kanal on koguaeg sisselülitatud asendis (hoolimata sisestatud programmist). Kui vajutate 2 korda ilmub ekraanile tekts FIX  OFF ja kanal on koguaeg väljalülitatud asendis (hoolimata sisestatud programmist). Kui vajutate 3 korda ilmub ekraanile kiri OVR ja kanal on kuni järgmise programmikohase lülituseni avatud/suletud asendis (OVR on – avatud, OVR off – suletud). Kui vajutate 4 korda toimub lülitus programmipõhiselt ja ekraanil ei tohiks olla ei kirja FIX ega OVR.
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12. Patarei vahetus

Enne patarei vahetust peab programmkell olema lahti ühendatud vooluvõrgust. Patarei vahetuse käigus kaob kuupäev ja kellaaeg, need tuleb hiljem uuesti sisestada.

Esmalt tõstke kruvikeerajat kasutades üles patareisahtel (vaata pilti), see järel eemaldage sahtlist vana patarei ja asendage see uuega jälgides tagasipanekul patarei polaarsust. Viimaks sulgege sahtel ja sisestage uuesti kuupäev ja kellaaeg, ning ühendage programmkell jälle vooluvõrku. Vana patarei utiliseerige keskkonnasõbralikult.

13. Tehnilised andmed
Mõõdud


45 x 35 x 60
Kaal (grammi)

220
Toide


kirjas programmkellal
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Kaitseklass


II
Voolutarve


1VA
Lõlitusvõimsus:


-Oomiline koormus (VDE, ICE)
16A  / 250 V AC
-Induktiivkoormus cos 0.6
10 A / 250V AC
-hõõg- ja halogeenlamp

2600 W
-luminofoorlamp

1000 W

-nimikoormused AC1 / AC15
3700w / 750W
-lülitavad kontaktid

ümberlülituvad kontaktid
-töötemperatuur

-25°C...+55°C
-käigu täpsus

± 0,5sek./ööpäevas +20°C juures

-lühim lülitusaeg

1 min.
Mälukohtade arv
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